

講員：簡恩馨 姊妹

講題：一切力量的泉源

經文：希伯來書十二章1-6 節

金句：加拉太書二章20節 我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。

摘要：

聖經說一生的果效是由心發出，我們最大的戰場，就是心思意念的戰場。現代人各種疾病、身體毛病，常常都跟壓力有關。社會強調抗壓性，但抗壓性到底是什麼呢？我過去認為抗壓性高，代表不管壓力多大，你都能自己把事情扛下來；現在卻認為，管理壓力的能力，是能選擇何時休息。其實有時候，選擇休息要承受更大、更麻煩的壓力，還不如做事情輕鬆，不讓別人有話講，但這其實是一種心思意念的爭戰。

現代人很大一部分的壓力，都來自於「別人會怎麼說？怎麼想？」從前的人下班就不用再處理公事，出門也能暫時享受清靜，現在卻因為科技發達，手機、網路將家庭、工作、服事、私人時間等，全部混在了一起，我們每時每刻都受到他人話語的影響。雅各書說到，舌頭就是火，能汙穢全身，也能從地獄點著生命的輪子。每個人身邊肯定都有會講一些貶低、嘲諷、奚落話語的「酸民」存在，總有意無意地打壓我們的價值。面對這樣的人要怎麼辦呢？不管是惡言相向、說之以理、沉默以對，似乎都不知道是否正確。這也是心思意念的爭戰。

今天的經文說到「容易纏累我們的罪」。有時候，最常見的罪反而不容易察覺，所以很容易纏累我們。我們都知道，有價值的事物是需要捍衛的。想要長期維持良好的工作、服事、家庭、人際狀態，需要我們有健康的身心靈。但屬世的價值觀、肯定、試探、誘惑，會來影響我們的選擇，甚至破壞了神要給我們的富足豐盛、健康喜樂。在每天的每個選擇裡，到底什麼才是正確答案？

一、神有給我們爭戰的兵器

我們的聖經，就像是兵器圖鑑，可以操練屬靈爭戰的武器有百百種。但最關鍵的真理寶劍是：你愛耶穌嗎？在十字架上，讓我們的信心有憑有據的耶穌，祂就是我們的道路、真理、生命。我們對神的愛，就是我們一切力量的泉源。我們與神的關係，決定了每一場屬靈爭戰的戰況，決定了我們是否敢付上流血的代價。當肉眼看不到爭戰的獎賞、只看到苦難時，我

們能不能相信神、用信心的眼睛看到那擺在前面的喜樂？

我以前用頭腦相信聖經，當信仰與現實不符，就自己用正面思考來幫神解釋。比如聽到很多人奉獻後神給更多的見證，我就安慰沒有這種經歷的自己，說神可能在其他方面祝福我。後來我更多認識神的愛和富足，渴望自己貧窮的思想能得醫治，神就一直挑戰我要給予更多。我開始額外為一些單位固定奉獻，但事情還是沒有改變。一直到有次神感動我請客，我在兩種恐懼的爭戰中拉扯：給了怕自己不夠，不給怕失去祝福。後來我然驚覺，給予的動機應該是愛而非恐懼，於是選擇為這群我想要尊榮的愛主領袖們擺上。而那是目前為止唯一一次，我得到神在金錢上的印證。神讓我明白「我有多愛，比我給多少錢更重要」愛耶穌，學習像耶穌一樣去愛，就是我們最大的兵器，是我們力量的泉源。

二、神有給我們戰友

教會最寶貴的力量，就是有一群按神形象造的人，願意學習像神一樣彼此相愛。我們和主內肢體的關係，也是我們在戰爭中重要的力量來源。遇到事情有人可以聽你說，有人會真心為你禱告，領受從神來的話語，堅固我們時而動搖的信心，這份力量比我們想的還大。在我生命中不知有多少次，為著身邊的屬靈遮蓋、同伴們，無論軟弱剛強都陪伴我，而何等感謝我的神。肢體是我們在戰爭中最堅實的戰友。

神的正確答案，或許跟我們期待的不一樣。沒有屬靈模板可以照抄，也沒有成功的 SOP 或方程式可以複製，但正因為每個人都是獨一無二的，跟神的關係、經歷神的方式、生命成長的途徑、都完全不同，所以神用來帶領我們的方式，也是為每個人量身打造的。而且有一件事是確定的：祂已得勝！耶穌在十字架上所成就的，已經一次永遠地勝利。然而，復活的生命要長在我們裡面需要時間，要一次次練習放下過去的壞習慣、讓老我死去、忍住那些說出口會後悔的話、邊流淚邊選擇愛、在神的愛裡被祂安慰更新，並倚靠神用新的眼光、感恩的心來看身邊的人事物，經歷到那擺在前面、能讓我們輕看羞辱的喜樂，有多美好、多真實。

只要我們沒有放棄爭戰，聖靈就會引導我們明白天父的心意，賜給我們屬天的智慧，提醒我們數算神的恩典。即使仍在爭戰中，我們卻越來越清楚看到爭戰得勝的方向。